



Image not found or type unknown

Наш век недаром назван «информационным», ведь он характеризуется тем, что в жизнь человека плотно вошли современные технологии, которые глубоко интегрировались во все возможные сферы жизни общества. Можно даже сказать, что люди попали в своеобразную зависимость от своих гаджетов: не найдется человека, который в повседневной деятельности не пользовался бы планшетом, компьютером или мобильным телефоном.

Все эти технологии позволяют оптимизировать деятельность, сэкономить время и получить новые знания в том числе деятельность юристов.

Информационные технологии через 20 лет будут охватывать весь аспект юридической деятельности. С помощью их можно будет найти любую информацию, обобщить актуальную правовую информацию, оперативно обменяться данными, предоставить необходимые сведения в судебные органы и т. д.

Благодаря информационным технологиям юрист может не только оперативно получать актуальные законодательные сведения. Они дадут возможность быстро отыскать статистические данные, без которых невозможно обойтись при решении различных вопросов. Кроме того, из интернета специалист может получить любые данные из смежных дисциплин.

Полное объединение информационных технологий в юридическую деятельность приведет к ускорению и уточнению процесса поиска и подготовки необходимой документации.

Широкое внедрение бесплатных и общедоступных справочных правовых систем. Работа с такими системами дает юристу или любому человеку/гражданину возможность получить доступ к последним редакциям правовых актов и документов.

Появятся автоматизированные информационные системы. С такими системами будет легче и быстрее работать в юридической деятельности, позволяя проводить розыскные мероприятия, экспертизу и электронное доказывание.

Не представляю будущее без автоматизированных рабочих мест и Единой информационной системы МВД, что позволит автоматизировать работу

следователей.

Говоря об информационных технологиях в юридической деятельности, нельзя не упомянуть электронный документооборот.

Также будут созданы специальные систематизированные базы, в которых можно будет регистрировать информацию как о преступлениях, так и о совершивших их гражданах, с помощью них возможно будет оперативно оценить криминальную обстановку в любом регионе страны.

Современные технические средства позволяют юристам фиксировать необходимые данные и добывать доказательства, а с их усовершенствованием это будет намного быстрее и с наименьшим количеством неточностей.

Еще одним средством, облегчающим работу юриста, является видеоконференцсвязь, дающая возможность проводить рассмотрение дел без очного присутствия участников процесса.

В качестве доказательств при рассмотрении дел в суде нередко используются данные авторегистраторов и видеокамер круглосуточного наблюдения.

Подводя итог, можно сказать, что информационные технологии играют огромнейшую роль в юридической деятельности. Благодаря информационным технологиям можно добиться ускорения принятия юридических решений, усовершенствования процесса поиска и систематизации доказательств, а юристы получат возможность в любой момент найти все необходимые сведения относительно актуальных законов и правовых актов.